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Co se chystá U Kapličky?
Tohle nejsou právní kličky,
obstrukce či obezličky,
jsem fakt vostrá patrona -
slyšte slovo Patrona!

    Tak už nejsem jen ten „zpívající právník“, ale stal jsem se i patronem Večerů S  v divadle U
Kapličky v Českých Budějovicích. Když mě s touto nabídkou oslovil  duchovní otec těchto
večerů Jarda Hnízdil, tak jsem si hned vzpomněl na své začátky v divadelním klubu Rubín na
Malostranském náměstí v Praze a na své první vystoupení v pořadu „Zelené peří“, který  si
vymyslel známý recitátor a milovník poezie Mirek Kovářík. Stejně jako Jarda zval začínající a v
té době zcela neznámé básníky, ale i písničkáře, aby ukázali, co v nich je. Já jsem měl to štěstí,
že ho zaujala jedna moje soudnička a tím vlastně začala moje kariéra „zpívajícího právníka“.
 

Je pro mne ctí a potěšením, že mohu být patronem Večerů S a navázat tak na postřehy mých
slovutných předchůdců, jakými byli třeba Pavel Lohonka Žalman, Dušan Vančura a mnozí další
hudební znalci.   Protože jsem ale
čistokrevný hudební amatér, mohu posuzovat jednotlivé účinkující pouze pocitově – tedy „líbí“ –
nebo „ještě něco by to chtělo“ - a doufám, že mé postřehy budou užitečné jak interpretům, tak
publiku.   V roce
2025 se první 
Večer S
uskuteční v pátek 
24. ledna 2025 v 19:00 hod
. a Jarda jako dramaturg namíchal vskutku pestrý a výživný koktejl účinkujících.
 
Na své vpravdě první velké vystoupení se už jistě chystá jihočeská písničkářka, která si říká 
Lunienne
. Posluchači se mohou těšit na její – z mého poslechu – až „hladící“ hlas, zpívá moc pěkně, a
když jsem poslouchal její nahrávky, tak jsem si představoval, že sedím u krbu a nechávám se
provázet její niternou krajinou plnou barevných pocitů. Moc jí přeji, aby se jí vystoupení povedlo
a jsem přesvědčen, že žádný posluchač určitě nebude mít z jejích písní „noční můru“, o které v
jedné své písni zpívá.
 
Další ingrediencí do Jardova koktejlu bude duo 
Přiměřeně
. Lence a Markovi ze Strakonic jejich hlasy dohromady krásně barevně ladí a já jsem byl
vždycky fandou dua tvořeného mužem a ženou, neboť toto spojení skýtá mnohé možnosti
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nejenom pokud  jde o interpretaci písní, ale i o jejich obsah, v němž se pak projevuje jak
mužský, tak i ženský pohled na svět. Nejinak je tomu i dua Přiměřeně, které tvoří – slovy jejich
písně – „solidní, klidný pár“. Jako příznivec humoru oceňuji i jejich autorský přínos v některých
písních – jako třeba „kdybych já byl věděl“, která určitě z pódia zazní. Když je všeho - i v muzice
– tak akorát a přiměřeně, tak musí být výsledek pro posluchače radostný.
 
Na Večerech S se díky Jardově dramaturgii mohou potkat jak začínající interpreti, tak i „staří
bardi“, kteří už něco pamatují a mají mnohé odžito i odehráno. A to je případ kapely 
Lautrec
. Všichni tři její členové jsou již uznávanými osobnostmi a muzikanty a k tomu ještě výbornými
zpěváky a aranžéry svých písní. V jejich podání zazní jak folk, tak i rock, jazz a blues a můžete
se těšit na jejich úžasné vokály a zvuk kapely, který mi dal vzpomenout na legendární Marsyas.
Abych to jednoduše shrnul, tak jejich muzika má prostě „koule“ a věřím, že posluchači to
náležitě ocení.
 
Takže všem přeje příjemný zážitek z prvního letošního koncertu 
Večery S v pátek 24.1.2025 v 19:00 hod.
– divadlo U Kapličky – patron 
Ivo Jahelka
.
 
(
Rozhovor s duem Přiměřeně v Televizi JČ1 v pořadu Hvězdy jihu můžete shlédnout na
YouTube kanálu Večery S - Hvězdy jihu 67 - Folk&Country na JČ1 leden 2025 - duo
Přiměřeně.)
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